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Họ, tên thí sinh: …………………………………………………

Số báo danh: …………………………………………………….

Câu 1: Trong một hộp bút gồm có 8 cây bút bi, 6 cây bút chì và 10 cây bút màu. Hỏi có bao nhiêu cách chọn ra một cây bút từ hộp bút đó?
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Câu 3: Cho hàm số 
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Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 4: Cho hàm số 
[image: image20.wmf](

)

yfx

=

 có bảng biến thiên như sau:

[image: image21.png]f(=)

f(z)





Hàm số đã cho đạt cực tiểu tại điểm
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Số điểm cực trị của hàm số đã cho là
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Câu 6: Tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 7: Hàm số nào dưới đây có đồ thị như hình vẽ bên dưới?

[image: image40.png]




A. 
[image: image41.wmf]3

22

yxx

=-+-

.
B. 
[image: image42.wmf]42

22

yxx

=+-

.
C. 
[image: image43.wmf]42

22

yxx

=-+-

.
D. 
[image: image44.wmf]3

22

yxx

=-++

.
Câu 8: Cho hàm số bậc bốn 
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Số nghiệm của phương trình 
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Câu 9: Cho a, b là hai số dương bất kì. Mệnh đề nào sau đây là đúng? 
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Câu 10: Cho hàm số 
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Câu 11: Với a là số thực dương tùy ý, 
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Câu 12: Tìm nghiệm của phương trình 
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Câu 13: Nghiệm của phương trình 
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Câu 14: Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 15: Biết 
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Câu 16: Cho hàm số 
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Câu 18: Cho 
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Câu 19: Cho hai số phức 
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Câu 20: Cho số phức 
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Câu 21: Cho khối chóp có diện tích đáy [image: image115.wmf]5
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Câu 22: Tính thể tích khối hộp chữ nhật có các kích thước [image: image121.wmf],2,3.
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Câu 23: Cho hình trụ có độ dài đường sinh bằng [image: image126.wmf]4
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Câu 24: Cho khối nón có chiều cao h, bán kính đáy r. Thể tích khối nón đã cho bằng
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Câu 25: Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 26: Thể tích của khối cầu 
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Câu 27: : Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng 
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Câu 28: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai mặt phẳng 
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Câu 30: Đồ thị sau đây là của hàm số nào ? 
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Câu 31: Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: image177.wmf](
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Câu 33: Nếu 
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Câu 34: Cho hai số phức 
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Câu 35: Cho hình chóp 
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Câu 36: . Cho hình chóp S.ABC có SA vuông góc với mặt phẳng 
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Câu 39: Cho hàm số 
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Câu 44: Một ô tô bắt đầu chuyển động nhanh dần đều với vận tốc 
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Câu 48: Ông An muốn làm cửa rào sắt có hình dạng và kích thước như hình vẽ bên, biết đường cong phía trên là một Parabol. Giá 
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